

Зимние развлечения «В гости к Снеговика»

14 февраля ребята группы № 7 вместе со своими педагогами, с чудесным настроением и с подарком отправились в гости к Снеговика.

На лесной полянке, детвору поджидала хитрая Лиса - плутовка, которая хотела выманить у ребят подарок для Снеговика. Но малыши отгадали загадки Лисы, показали плутовке коррекционную гимнастику «Лепим мы снеговика» и вместе весело поиграли в игру «Лиса и дети». На веселый шум детей появился Снеговик!

Весело и задорно ребята играли со Снеговиком и Лисой в снежки. Развлечение получилось насыщенным, ярким, веселым и незабываемым. Дети были рады!



